

Областной смотр-конкурс «Юные друзья полиции»

В селе Костёнково в Детско-юношеском центре "Сибирская сказка" прошел ежегодный областной смотр-конкурс детских объединений правоохранительной направленности «Юные друзья полиции».

В ДЮОЦ "Сибирская сказка" собрались более 200 школьников-активистов отрядов «Юных друзей полиции» из всех городов и районов Кемеровской области. Этот форум – своеобразный экзамен для ребят, которые на протяжении года занимались профилактической работой среди сверстников в своих школах. В смотре приняли участие ученики МБОУ "СОШ № 35", отряд ЮДП "Пламенные сердца".

Участники преодолели несколько испытаний и продемонстрировали свои знания по правовой подготовке, оказанию первой медицинской помощи, сборке-разборке оружия, стрельбе из пневматического оружия. Наши ребята заняли достойное 6 место по правоведению среди 32 команд. Кроме того, подростки прошли специальную военизированную эстафету, где учитывалось умение работать в команде. Также участвовали в «Молодецких играх», в которых ребята показали свою сплочённость и спортивную подготовку. Отдельно было оценено «Домашнее задание», которое каждая команда выполнила заранее, подготовив газету об истории и работе полиции «300 лет на страже порядка».

Открылся смотр-конкурс с приветствия команд «Юных друзей полиции» Кемеровской области. В рамках фестиваля подростки приняли участие в мастер-классе по приемам самообороны, ознакомились с техническим оснащением экспертно-криминалистического центра Главного управления и узнали особенности строевой подготовки.

Ребята подадут своим сверстникам пример, как себя вести, какими быть и к чему стремиться, и из этих крупиц создается личность, которую мы хотим сегодня видеть в обществе.

По итогам напряженной борьбы наши ребята заняли "золотую середину", но мы не отчаиваемся, мы будем стремиться к лучшему, ведь впереди целый год для подготовки к следующему областному смотру-конкурсу ЮДП!







